KegaAaio 3o 3 MeTaTtpormn deKadIKwv o€ KAQopaTta Kal avtioTpogpa
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AAoknon 1n

Na BaAelg oe KUKAO Ta 0eKadIkG KAGoUATA KAl va Ta YPAWELG e TN Hop@pr) OeKadIKoU aplBpou:
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Aocknon 2n
Na ypdyelg Toug MapakAatw deKAdIKOUG aplOoUG UE TN HOPPT) KAACUATOG:
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Aoknon 3n
Na avtioTtolxioelg to KAtdAANAO KAAoUA OTOV KATAAANAO OeKAOIKO aplBuo:
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MpoéBAnpa 1o

O ZwthpNng BYNKE TIPWTOG OTO OXOAEIO TOU OTO AYMVIOUA TOU AANATOG e emtidoon 2,08 uétpa. O Acutépng

BYNKe TIPWTOC 0TO OIKO TOU OXOAEI0 OTO (010 aywvioua e emidoon % Tou pETpou. MNotog ard touc duo

€KAVE TO KAAUTEPO AAUQ; 35 -
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Mpo6BAnpa 20

H EuUn kat n Biku yla 1o naptl Toug 6a ¢pTia&ouv dUo YAUKA. Na 1o YAUKS Tng Eung xpetalovtal 0,75 KIAG

Caxapng, evw yla To YAUKO NG Bikug xpetalovtal 6 TOU KIAOU Caxapn. ©a Toug ¢ptadcouv ta 1,5 kiha
CAxapng rou €xXouv; 10 B
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MpéBAnpa 30
O 21épylog naparovieTal 6Tt To XaPTLAIKL TTou Taipvel KABe TPpwi yla To OXOAEi0 dev TOU
PpTavel kat {nTtda amnod touq yoveig Tou au&non. Ekeivol Tou Balouv 1o MapakAatw SiAnuua:

«TLTIPOTIMAG WG AUENON OTA XPHUATA TTOU TIAipVELG: 15 ¢ v nuépan 0,8 € kdbe
AeuTEPA IPWI;». TL VA TIPOTIUNOEL; 100

Auvon
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ApacTnpiéTnTa PE NPOEKTAGEIG: «AOTIK OUYKOIVWVIO»

O dnuog Xaviwv, oto mAaiolo Tng
aAvaBadLoNG TWV CUYKOWVWVIWV Yia
TOUG KATOi{KOUG TOU VOUOU, aTto-
pdoloe va oxedldoel Eava ta dpo-
HOAdYLA TNG ACTIKAG CUYKOWVWVIAG
TToU ouvdEel TNV 1OAN (1) pe To
aepodPOLO (3) Kal Ta YUpw Xwpeld.

E&ctaoav Aowrdv 1o 001k6 diKTUO
TOU VOouoU Kal katéAn&av ota €EAQ
ouurnepaouata oe 6,TL apopd TIg
OladpouEG Tou eival duvatd va
oxedlaoTouv:

A" AIAAPOMH (MOB) XiAioperpa B AIAAPOMH (MIAE)
Xavid — dwactavpwon (1 - 2) 55 Xavid — daoTtaupwon (1 - 2) 55
4
Alactaupwon — Kouvourudiava 2,5 Alaotaupwon — Kopakleg 2 10
4
Kouvourdiava — Kauravt 3,5 Kopakieg — Apwvt 4 10
Kaumavi —agpodpoulio (3) 55 Apwvt — Avepdpuiol 5 %
Avepouulol — Zopvadng 1
Zopvadng — agpodpouLo (3) 1
ZYNOAO A’ AIAAPOMHZ ZYNOAO B’ AIAAPOMHZ

2UUMANPWOTE TA OUVOAA KABE BladPOUNG KAl oUCNTNOTE OTNV OUAdA 0AG YA TNV CUVTOUOTEPN SLadPOn.

Oépara yia digpgdvnon ka1 guiitnon

® EKT6¢ ano tnv anéoTaon, nolot AAAOL TIapAyovTEeG MPETEL va AngBouv urnoyn Katda tn oxediaon
OUYKOLVWVIAK®V OLadPOUMV;

@ [aTi xpelaletal emaveEETaon Twv OPOUOAOYIWY O LA TIEPLOXT], APOU UTIAPXEL CUYKOLVWVIAKO SIKTUO
arnod MoAAA Xpoviq;

@ O pbdAoG NG CUYKOWVWVIAg OTnv apXatdTnTa Kat orpepa.



